

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO Edital de Credenciamento nº 001/2021 – CENDROGAS

A COORDENADORIA DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS - CENDROGAS, considerando suas atribuições conferidas no Edital de Credenciamento Público nº 001/2021, publicado no D.O.E de Nº 26 de 08/02/2021, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Edital de Credenciamento nº 001/2021.

Art 1º Fica RETIFICADO O EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2021 – CENDROGAS, os valores constantes dos subitens 3.2.1 e 3.2.2, passando a conter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

“ 3.2.1. R\$ 800,00 (oitocentos reais) mensal, por vaga ocupada pelos serviços de acolhimento de adulto masculino ou feminino.

3.2.2. R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais) mensal, por vaga ocupada pelos serviços de acolhimento de adolescente masculino ou feminino, bem como acolhimento de mãe nutriz. ”

LEIA-SE:

“ 3.2.1. R\$ 1.000,00 (um mil reais) mensal, por vaga ocupada pelos serviços de acolhimento de adulto masculino ou feminino.

3.2.2. R\$ 1.300,00 (um mil e trezentos reais) mensal, por vaga ocupada pelos serviços de acolhimento de adolescente masculino ou feminino, bem como acolhimento de mãe nutriz. ”

Art 2º Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Teresina, 25 de Fevereiro 2021.

Maria Aparecida Oliveira Moura Santiago
Coordenadora Geral